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Le compte est bon !l...
Fiche bilan

e Rappel:

En utilisant les opérations autorisées ( +, -, x ou : ), il faut trouver le bon
résultat en effectuant des opérations avec les nombres donnés. On n'est
pas obligé de tous les utiliser, mais on ne peut les utiliser qu’une seule fois.

Il peut y avoir plusieurs solutions pour chaque probleme...

+-X: +-X:
865 354
9-6-10-5-50-9 100-7-6-4-2-3
_ 9-2=7 _
9x9=81 U571, 100-2=50 3%100=300
81x10=810 7+2=9
_ 17 x 50 = 850 50 x 7 = 350 h
810+50=860 o) ¢ 250 +4z354  bXx9=54
860 +5=865 o0 s - ass 300 + 54 = 354

Et il existe encore d’autres solutions...

e Progression individuelle :

A
B
C
D
1 2 3,14 5|6 |7 8 92110
Date : | o | | Lo | oo | oo | oo | oo | ovisiiiies | oo,
e Bilan:

Nombre de A : ... Nombre de B : ... Nombre de C : ... Nombre de D : ...
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